
                         Kurzprotokoll zur Gemeinderatssitzung vom 25.02.2016 
 
Zuschussprogramm für die Erstellung von kostenfreien Hotspots 
 
Der Gemeinderat wird informiert, dass der Freistaat Bayern ein Netz von kostenfreien Hotspots errichten 
will, damit zukünftig bayernweit mit Mobiltelefonen Informationen aus dem Internet abgerufen werden 
können. Es ist vorgesehen, dass pro Gemeinde zwei technische Einrichtungen vom Freistaat gefördert 
werden. Der Betrieb der Internetanschlüsse muss allerdings von den Gemeinden getragen werden.  
 

Der Gemeinderat stellt fest, dass als mögliche Standorte der Hotspots das Naturbad und der Rathausplatz 
vorgesehen werden sollen.   
 
Baugebiet „Hinter der Kirche“ – Einholung von Angeboten für die Bauleitplanung 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, dass für die Anfertigung eines Vorentwurfs für den Bebauungsplan 
Honorarangebote bei Planungsbüros eingeholt werden. 
 
Ausgleichsflächenmanagement – Verein „FürthNatur e.V.“ 
 
Der Gemeinderat wird über die Gründung des Vereins „FürthNatur e.V.“ unterrichtet.  
Ziel des Vereins ist es, dass die Ausweisung von naturschutzrechtlichen Ausgleichsmaßnahmen, die die 
Gemeinden bei der Errichtung von neuen Baugebieten nachweisen müssen, vom Verein koordiniert und 
begleitet wird. Der Gemeinderat stellt fest, dass die Gemeinde dem Verein nicht beitreten soll. 
 
Antrag auf Ausweisung eines Bereichs in Fernabrünst als Baugebiet 
 
Auf Antrag eines Eigentümers von Fernabrünst stellt der Gemeinderat fest, dass in diesem Bereich kein 
neues Baugebiet ausgewiesen werden soll, da dies den Forderungen des Landesentwicklungsprogramms, 
des Regionalplans und dem Flächennutzungsplan der Gemeinde widersprechen würde. 
 
Kindergarten Blumenwiese – Zuschussantrag für die Änderung des Mobiliars in zwei 
Regelgruppen und im Garderobenbereich 
 
Die Gemeinde bewilligt einen Zuschuss zur Änderung des Mobiliars in den zwei Regelgruppenräumen 
inkl. Garderobenbereich in Höhe von 50 % der Kosten, maximal jedoch in Höhe von 25.000,00 €.  
Der Zuschuss ist nach Rechnungslegung abrufbar. 
 
Naturbad – Auftragsvergabe zur Auswechslung der Einzäunung 
 
Der Firma Draht-Krippner aus Langenzenn wird laut ihrem Angebot der Zuschlag zur Ausführung der 
Arbeiten für die Erneuerung des restlichen Teilstückes der Einzäunung des Naturfreibades erteilt. 


